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Duševní zdraví je jedním z klíčových témat současnosti, a proto vedení Karlovarského kraje
pokračuje v rozvoji péče v této oblasti. Nově vznikne pozice krajského koordinátora. Ten
bude propojovat jednotlivé služby i instituce, podporovat rozvoj sítě služeb a pomůže tak
kraji lépe reagovat na současné i budoucí potřeby obyvatel.

„Karlovarský kraj se dlouhodobě potýká s omezenou dostupností péče o duševní zdraví. Chybějí nám
psychiatři i kliničtí psychologové. Nejvíce tuto situaci pociťují právě děti a dospívající. Víme, že tuto
výzvu nelze vyřešit ze dne na den. O to důležitější je, aby všechny instituce, které se této oblasti
věnují, úzce spolupracovaly. Právě proto zřizujeme pozici krajského koordinátora, který se stane
jejich partnerem a pomůže tak vytvářet podmínky pro systematický rozvoj péče o duševní zdraví v
našem regionu,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Vznik nové pozice navazuje na doporučení ministra zdravotnictví a zároveň souvisí s pokračující
reformou psychiatrické péče, která klade důraz na užší spolupráci zdravotních, sociálních i dalších
navazujících služeb.

Krajský koordinátor bude mapovat potřeby obyvatel, podílet se na plánování dalšího rozvoje péče a
vytvářet prostor pro spolupráci napříč zdravotnictvím, sociální oblastí, školstvím, bezpečnostními
složkami i samosprávami. Jeho cílem bude podporovat vznik funkčního systému, který bude pružně
reagovat na potřeby regionu. Významnou součástí práce koordinátora bude také zapojení
Karlovarského kraje do pilotního projektu Ministerstva zdravotnictví KRIZE – Zajištění krizové péče,
jehož cílem je vytvořit funkční systém pomoci lidem v krizových životních situacích. Jako jeden z
pilotních krajů se bude podílet na tvorbě jednotného modelu, který pomůže sjednotit postupy a
posílit spolupráci mezi zapojenými službami.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-posili-peci-o-dusevni-zdravi-zridi-pozici-krajs
keho-koordinatora
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